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SPOSTOWANIE + PYTANIA ZADANE PRZEZ GMINY DO DNIA 16.05.2025 R. 

DO PROJEKTU „AUTOBUSY DLA SZKÓŁ Z ŁÓDZKIEGO” 

 

1 Sprostowanie odpowiedzi na pytania otrzymane 23.04.2025 11:19 

PYTANIE: Proszę o informację, czy w ramach naboru „Autobusy dla szkół z łódzkiego” autobus, który 

Gmina planuje zakupić musi być dostosowany dla osób z niepełnosprawnościami, czy nie jest to 

warunek obligatoryjny? Gmina posiada już środki transportu, które są przystosowane dla osób z 

niepełnosprawnościami, stąd nie ma potrzeby wyposażać w taki sposób autobusu, na zakup którego 

chcielibyśmy złożyć wniosek.  

ODPOWIEDŹ UDZIELONA PIERWOTNIE: Dokumentacja naboru nie wprowadza wymogu 

dotyczącego dostosowania pojazdu do przewozu osób z niepełnosprawnościami. 

ODPOWIEDŹ SKORYGOWANA: Pojazd musi spełniać warunki o których mowa w §22 

Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych 

pojazdów oraz zakresu ich niezbędnego wyposażenia, a co za tym idzie Autobus szkolny powinien być 

tak zbudowany, aby istniała przestrzeń przeznaczona dla pasażera niepełnosprawnego na wózku 

inwalidzkim, która umożliwia przewóz co najmniej jednej osoby na wózku inwalidzkim przodem lub tyłem 

do kierunku jazdy. 

2 Pytanie otrzymano: 16.05.2025 15:25 

PYTANIE 1: Zgodnie z zasadami: "Wykorzystanie przekazanej pomocy finansowej nastąpi w terminie 

do 31 grudnia roku, w którym została przekazana" - W związku z tym, czy w Harmonogramie płatności 

dla Zadania realizowanego w ramach Projektu „Autobusy dla szkół z łódzkiego” możemy uwzględnić 

rok 2026? Czy zakup autobusu musimy zrealizować w roku bieżącym 2025? 

ODPOWIEDŹ 1: Zgodnie z zapisem §7 ust. 6 Regulaminu Projektu („Wykorzystanie przekazanej 

pomocy finansowej nastąpi w terminie do 31 grudnia roku, w którym została przekazana”) udzielona 

przez Województwo Łódzkie pomoc finansowa musi zostać wydatkowana w tym samym roku, w którym 

zostanie przekazana. 

W związku z powyższym uwzględnienie roku 2026 w Harmonogramie płatności (pkt. III. Termin realizacji 

zadania) Załącznika nr 1 do Regulaminu oznacza, że środki finansowe zostaną przekazane przez 

Województwo Łódzkie w 2026 roku i Gmina zobowiązuje się zrealizować zakup autobusu w tym samym 

roku. W przypadku przekazania środków w 2025 roku, muszą one zostać wykorzystane do dnia 31 

grudnia 2025 r. Podsumowując, nabycie pojazdu winno nastąpić w terminie (w roku) wskazanym w 

harmonogramie płatności, gdyż określa on rok przekazania pomocy finansowej. 

 


